
NEIN

wünschen sich, dass ihr Auto bei einem Unfall  
einen automatisierten Notruf absetzt.

wünschen sich, dass ihr Auto mit seiner Umwelt 
kommuniziert und Gefahren erkennt.

Sicherheitsrelevante Funktionen haben eine hohe Priorität:

Würden Sie einen Autopilot nutzen?

Sie wollen keinen Autopiloten: Unter welchen  
Bedingungen würden Sie Ihre Meinung ändern?
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Ja! Unbedingt!

23% 25%
Deutschland Europa

Unter keinen Bedingungen!

35% 31%
Deutschland Europa

Situationsbedingt!

44% 40%
Deutschland Europa

haben zu viel Freude am selber 
Fahren, als dass sie einen Auto- 
piloten wollten.

21% 18%
Deutschland Europa

wünschen sich, dass ihr Auto Gefahren-
situationen erkennt und eingreift.

81% 69% 76%82% 74% 80%
Deutschland Deutschland DeutschlandEuropa Europa Europa

Wenn man wirklich nicht 
mehr selbst fahren muss.

10% 11%
Deutschland Europa

Wenn es nachweislich für 
mehr Sicherheit sorgt.

32%
Deutschland

33%
Europa

Wenn man damit Treibstoff spart.

34%
Deutschland

31%
Europa

Nein! Auf keinen Fall!

34% 34%
Deutschland Europa

112

trauen der Autopilot-
technik nicht.

12% 16%
Deutschland Europa


